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瞳璽璽饗寵醤欝轟轟轟盤離鱒鱒轟盤調
轡ご使用の前に、この「安全上のご注意」をよくお読みの上、正しくお使いください。

轡ここに示しだ注意事項は、製自を安全に正しくお使い頂き、あなたや他の人々への危害や

損害を未然に防止するためのちのです。まだ注意事項は、危害や損害の大きさと切迫の程度

を明示するために、誤った取扱いをすると生じることわT想定される内容を「警告Ji注意」

に区分しています。いずれも安全に重要な内容ですので、必すd苛ってください。

ど色 E金』
監事 5呉った取扱いをしだときに、死亡まだは重傷を負う司能性があるちの。

3呉った取扱いをしだときに、使用者が傷害を負つだり、物的損害の司
能性があるもの。

絵表示の例

⑧ 慨は禁止の行為で疏こと砧げるものです。図の叩到こ具体的な禁止
内容〈左図の揚合は分解禁止〉力守菌かれています。

器 骨記執行為を闘しだり指示ばりする内容を告げるものですo 図の中に

具体的な指示内容(左図の揚合は電源プラグをコンセントから抜いてください〉が

描かれています。

輔お読みになった後は、あ1吏いになる方がいつでも見られるところに必ず保管してください。

阪 滋認警告鵠l
ぐD改造はしない、修理技術者以外の人は、分解したり修理をしない

火災・感電・けがの原因となります。

修理はお買い上げの販売屈または

当社の「お客様窓口」にご相談くだ

さい。

電源は交流100Vで定格10A以上の

コンセントを単独で使用する

他の器異と併用すると分岐コンセン

ト部が異常発熱して発火することが

あります。
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電源プラグは、刃及び刃の取他面に

ほこりが借着している揚合はよく拭

いておく

火災の原因になります。

、
h 
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崎町

/ 

使用後は電源スイッチの iOFFJを

確認する

火災の恐れがあります。

目
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際経溢艶 I
③電源日や電源プラグが傷んだ

り、コンセントの差~みがゆるい
ときは使用しない

8 

⑪ 

感電・ショート・発火の原因になり

ます。

吸・排気口やすき間にビンや針金な

どの金属物等、異物を入れない

感電や異常勤作レて怪我をするこ

とがあります。

使用時以外は、電源プラグをコンセ

ントから抜く

けがややけど、絶縁劣化による

感電・漏電火災の原因になります。

水につけたり、水をかけだりしない

ショート・感電の恐れがあります。
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8朝刊を傷つけだり、破損しだ
り、加工し疋り、無理に曲げだり、引

張ったり、ねじったり、 1E.ぱねたりし
ない。まだ、重いものを載せだり、挟

み込んだり、加工したりしない

③ 

8 

電源コードが破損し、火災・感電の

原因となります。

吸・排気口をふさがない

デーブルクロスなどで吸・排気口を

ふさぐと本体内部の温度が上がり、

火災の原因になります。

子供だけで使わせたり、幼児の手の

届くところで使わない

やけど・感電・けがをする恐れがあ

ります。

異常がおきたら

万一、異常な音、臭い、煙が出だと

きには、すぐに電源プラグをコンセ

ントから抜き、修理してください。



関騨醸盤覇轟轟轟轟欝麟盤纏轟轟轟
このたびは小型偲温循環恒温槽C件202をお求めいだだき、ありがとうございました。

本機は、高性能・省スペースな循環式恒温恒温水槽です。同15
0

Crv+80
0

Cと幅広い温

度範囲で使用でき、温度精度ち+0.05
0

Cと高い精度をちっています。循環は独立の

ハイパワーポンプで行ないますので温度分布にむら無く高精度な恒温が得られます。

本装置を有効にお使い頂くために、本取扱説明書をお役立てください。

また、読まれた後はいつでも利用できるよう製昂のそばに大切に保管してください。

今後ともよろしくご愛顧の程、お願い申し上げます。

|関数 麟鍛絡協
安全上のご注意・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1 
はじめに.• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • . • •• 3 
目次 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 3
設置.. . . . . . . . . • . . . • . . . . . . . • . . • . • . . . . . . • . . . • . . . . • . . . . . . . . . . 4 

基本的な注意について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 5
各部の名称本体.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 6 
各部の名称温度コント口一ラ.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 7 
操作手JII真・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 8 
温度設定.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11 

オートチューニングについて.. . . . . . . . . . . .・@・・・・・・.. . . . . . . . . . 1 2 
入力補正について・ .........................................14

入力補正を設定する・@・..・・・・ e・・・・・・・・・ e・・・・@・・・・・・・・・・・・・・・ 15
過熱防止器.0 • • • • .・ e・.. . 0 • • 0 111・.. . . . . 0 ・・@・ e・..・ e・.. . . . . . . . . 16 

工うーメッセージについて.. . . .・・ e・・・..・ e・・・@・・・@・・・・・・・・@白 .16
温度調節器の初期設定(工揚出荷時〉一覧.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 7 

警報インター口ックー..・・・・・・・・ー.. . . .・・.. . .・・・.. .・・ a・・・・・・・・ 18
外観図 o • • • • • • • • • • .. • • • • • • • .・・・・・・・・・・・・ e・・・・・・・・・・・・・・・・・・22
仕様 . . . . . . . . . . . .・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・23
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臨調聾麓欝髄騒騒麟麟轟轟麟麟轟轟購
本装置は十分に耐環境性を考慮してつくられていますが、性能を十分に発揮し、安全にお使い

いだだくだめにも次の事項に注意して設置してください。

装置の設置場所

運転時の重量に耐えられ、また、振動のない水平な床、あるいは台の上にスペースの余裕を

もって設置してください。狭い揚所ですと装置が落下し、思わぬ事故の原因になります。

湿気やホコリの多いとニろはさけてください

湿気の多い揚所で装置の内部にホコリが疋まりますと、部自の劣化、ショート火災などの原因

になります。設置湿度範囲:85%以下、但し結露がないこと。

高温になる場所では使用しないでください

ストーブ、エアコンなどの熱源のそば、まだは直射日光のあたる揚所で使用しないでください。

異常加熱による事故の原因になります。設置温度範囲:OOO--v35
0

C 

危険な場所で使用しないでください

司燃性の固体、液体、ガスのある倍近では、絶対運転しないでください。爆発や火災の恐れが

あります。

設置場所は十分に明るくしてください

暗い揚所での操作は、思わぬ事故の恐れがあります。

屋外では使用しないでください

直射日光や雨風などにさらしてのご使用は、絶対にさげてください。異常発熱やショートの

原因になり大変危隙です。

必ずアースを接続してください。

感電防止、危険防止のためアースは必ず接続してくだ、さい。アースに未接続の揚合、漏電ブレ

ー力ーが機能せずに火災の原因となることがあります。危隙防止のだめ、必ずアースを接続し

てください。

設置環境Iま園通しのよい涼しい場所に設置してください

放熱口を壁や物でふさいだり、風通レの悪い狭い揚所、

まだは防壁カバーを掛けたままでの使用は、内部に熱が

こもり放熱が不十分になり、異常加熱による火災、事故、

故障などの原因にちなります。

右図を参考に壁などとは、 20cm以上間隔をあけてください。
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輯鶴盤寵騒騒議購轄麟騒欝欝轟轟覇
空運転Iま絶対にしないでください
水槽に水力ち荷たされていない状態でポンプを作動しますと、ポンプの故障の原因となります。

通常、所定の水位以下ですと水位センサが作動し、警報及。置度表示以外の全ての運転が停止

します。

スイッチのON/OFFを連続して行わないでください

運転中にパワースイッチやクールスイッチをOFFにした揚合(切れだ揚合ち含む〉、 3分以上

の間隔をおいてからスイッチを入れてくだ、さい。すぐにスイッチを入れても冷凍機の安全装置

が働いて動作しません。

定期点検の実施

装置は常に清潔に保ち、定期的に点検清掃をしてください。汚れだ水は水槽、パイプ、装置内

部などに水垢等を借着させ、冷却能力を著しく低下させたり、故障の原因になります。定期的

に交換してください。装置に貼位されている警告ラベルまたは注意ラベルが、はがれだり汚損

しだ揚合には弊社に請求して貼り直してください。

使用しない場合は電源2ードを外してから保管してください

長時間使用しない揚合は、各部の清掃を行い、ホコリや異物が入らないように力パーをかけ

湿気の少ない揚所に保管してください。

循環液は常に清浄に保ってください

汚れた循環液は、水槽、パイプ、装置内部などに水垢等を借着させ、冷却能力値下の原因とな

ります。長期間使用しない揚合は必ず全ての循環液を排出してください。装置内部の接液部

材質は次の表のとおりです。これらの材質を腐食・溶解・劣化させる液の使用は避け

てください。

材質 使用場所

黄鍋・ーツケルメッキ L型ホース口

ネオプレン 水槽内、循環ホース

吉岡 冷却コイル

黄銅 循環ポンプ、ホース連結部日

sus ヒーター、フロート、水槽、捜持モーター

ポリブロピレン フロート

低温では不凍液を使用してください

rc以下で使用する揚合は、必ず不凍液[メタノール(引火性がありますので使用す
る揚合には十分注意してください〉、工チレングリコール水溶液等]を使用して下さ

い。 QOC以上であってち局所的に内部で凍結することがあり、重大な故障の原因とな

ります。

警報ブザーが鳴った場合

水量が過不足の時、温度が過熱しだ時に警報ブザーが鳴ります。ブザーが鳴りましたら、 PI0
のStepl0の項目に従って処置してくだ、さい。
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欝麟覇韓関瞳欝轟轟購購轟轟欝離欝輯

温度調節器

温度設定、オートチュ

ー二ング等の設定を

行ないます。通常は上

段力主見在温度、下段が

設賠畠度を示します。

ポンプスイッチ

外部循環を ON/OFF

にするスイッチです。

送液ノズル (OUT)

送液用のホースをし
っ力、りと接続してく

ださい。

呼び水ポンプ

ホースを配管した時

に使用します。

排液耳ツク

排液するときに使用

します。通常は閉じて

ご使用ください。
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パワースイッチ

電源を ON/OFFにす

るスイッチです。 ON

にするとスイッチ自

体が点刈します。

クールスイッチ

冷却機を運転させる

スイッチです。

45
0C以上になると自
動的に停止します。室

温+5
0

C以上で使用す
る揚合は OFFにして

ください。

戻りノズル(lN)

循環液戻り用のホー

スをしっかりと接続

してください。

過熱防止ダイヤル

過熱防止器の動作温

度を設定します。

漏電/過電流

ブレーカ

漏電時、または定倍以

上の電流が流れたと

きに作動し、装置を保

護します。



盟関瞳覇騨曜講轟鱒輔覇

F 

、

現在温度(PV)

表示器

測定値(PV)や各種

パラメータ記号を

表示します。

セットキー

パラメータの時び

出し、設定値の登録

に使用します。

シフトキー&
町Sキー

設定変更時の桁移

動やRUN/STOPの
切換に使用します。

表示ランプ

AT オートチュ一二ンク実行中に点滅します。

OUT1 ヒーター出力ON時に点灯します。
OUT2 未使用

Al醐1 警報、アラーム
Al醐2 未使用

A 草色酉

設定温度(SV)

表示器

設定温度(SV)、各パ

ラメータの設定値

を表示します。

アップキー

数値を増加する時

に使用します。

ダウンキー

数値を減少する時

に使用します。

喝可

乱暴な操作はおやめください。キー操作の際には先のとがったもの〈シャープペンの先

や針など〉で押さないでください。故障の原因となります。

J 
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盟醒離鱒轟轟翻輔轟轟轟轟轟
$tep1 設置

設置揚所は、凹口のない安定した揚所に設置してください。〈詳細はP.4をご参照ください〉

$tep2 AC コードの接続
/ 

パネル上のパワースイッチが iOFFJ位置であることを確認し、 ACコードをコンセントに

確実に接続します。

$器官'p3循環ホースの接続
/ 
外部循環をする揚合には、付属の循環ホースをIN/OUTノズルに配管してください。

開放系

$f静p4時び水操作①
/ 
日早(17]<ポンプの力J'¥'ーを外します。

CH-202 JAN2012 REV5 8 

密閉系

<拡大図>

門

次ページヘ続く



Step5呼び水操作②

ポンプスイッチがOFFになっていることを確認しポンプを操作します。

与F
円
@ 
〔

与F 必
門ー -

OUT 側ホースから空気が出てこなくなるまで繰り返してください。

※哩び水ポンプは押すだけにしてください。引きますと外れて故障の原因になる揚合が

あります。

$tep6パワースイッチを入れる
/ 

本装置裏面のブレーカスイッチと操作パネル上のパワースイッチをONにします。

$tep7ポンプスイッチを入れる
/ 

OUT側ホースから空気が出てこないことを確認し、ポンプスイッチを入れます。

Step8連転温度を設定する

温度コントローラを操作して、運転温度を設定します。詳しくは円0の温度設定の章をご

参照ください。

$器産~p9 クールスイッチを入れる
/ 
室温{寸近及び室温以下で使用する揚合は、クールスイッチを ONにします。クールスイッ

チをONにしませんと冷凍機力漕U作せず、冷却機能力t働きません。
(それ以外の高温付近、室温時℃以上で使用する揚合には冷凍機保護の為クールスイッチ

をOFFにして使用してください。 45
0

C以上になると冷凍機が自動的に停止します。)

次ページヘ続く
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開。運転中にブト捕った場合 l 
/ 
センサが作動レますと、温度表示以外の全ての機能が自動的に停止してブザー音による警

報を発します。ブザー力明烏りましたら速やかにパワースイッチをOFFにレて、次の事項を

ご確認ください。

⑤流量センサ

ポンプスイッチがONにもかかわらず、10秒間循環液が停止している揚合に作動します。

配管を確認してください。確認後ちブザーが鳴る揚合は、Step4の醇と力k操作をもう一度
行なってください。

②アラーム

温度調節器が90
0

Cを認識した揚合に作動します。設定温度を適切に調整してください。
〈出荷時は90

0

Cに設定してあります。〉

③過熱防止器の作動

過熱防止器の設定温度に到達すると作動します。設定温度を適切に調整してください。

復帰するには、再度パワースイッチをONにして運転を再開してください。

$tep11 運転終了回中止します
/ 

パワースイッチを rOFFJにします。

長時間運転を中止する揚合には、 ACコードをコンセントから外すようにしてください。
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関聾謹謹盤轟轟輯轟轟轟轟輔轟轟轟輔
本装置の運転温度を設定します。以下に、 20

0

Cを設定するときの操作方法を例として説明し

ます。

Step1 SV設定司王ードに切り換える
/ 

通常運転モードの状態でSETキーを押して、 SV設定モードにします。

PVl B888| PVi BB8B| 
SVl111111| l111/1| 
QAT OQUT1 OOUT2 OALMI OALM2 O'IT OOUTl OOUT2 OALMI QALM2 

fE主」主-'1s |1絶~⑨|⑮ G:EV 1骨|明|制
SCINICS INSTRU~ENT INC. 

¥ 

Step2 明点灯桁を移動する

<RlSキーを押して、十位の桁を明点灯させます。明点灯している桁が設定変更できます。

PVIBBB丘| PVlBBB白|
SV 

l11111| i1/111!  :、

OU OOUT1 OOUT2 QALM! OALM2 C時TOOUT1 00UT2 OALMl OALMZ 

E皇内些些 G:Evl船|明|制
SCI tH CS 1 NSTRUMENT 1 NC. 

Step3設定値を変更する
/ 

アップキーを押レて、 f2Jを設定します。

PVIBB四日l PVl BB四日|
l11111l 

SV 

l18，11l  
QAT OQUTl OOUT2 QALMI OALM2 CAT OOUTl aaUT2 QALMl OALIJ2 

日常JMJc内 G:Evl縄)1明 i制
SCINlCS lNST円UMENTINC 

ノ

，)tep4 設定した{直を畳録する
/ 

必ずSETキーを押してください。 SET
す。表示は、通常運転モードに戻りま-~ --...--.  - 司曙旬 司 司回F、， / 

PVl BBB日| PVI BBBBI 
SV 

|鹿島IIl sv 118，11/11 
O¥T aOUT¥ OOUT2 QALMI OAL1.t2 OH QOUTl OOl1T2 OALMl OALM2 

j呆El-JE ls IeN bl⑨ l時 G:Evl斡!明i制
SCI NICS 1 NSTRUM五NT1 NC， 

※設定温度が室温以下の揚合は、クールスイッチをONにしてください。

CH-202 JAN2012 REV5 11 



額欝瞳襲理襲撃聾輔璽覇購轟轟
温度設定が終了すると、工場出荷時の初期値による PIO温度制御運転となります。この状

態でご使用し1ただいても問題ありませんが、より高い温度精度を必要とする揚合には、 PIO
オートチユ一二ンク、をこ、利用くだ、さい。オートチューニング、をこ、利用いただきますと、お

客様の使用環境に最適なPIO値を算出レ自動的に設定レます。

オートチューニングによる自動設定後は、設置環境、設定温度、液量や液質に変更がなけ

れば、再度チューニング、を行うl白1要はありません。

$tep1 オートチューニングモードに入る
/ 

※最良の結果を得るには!

通常使用する温度に設定後、オートチューニングを起動させてください。

通常運転モードの状態でSETキーを2秒間押し続けパラメータ設定モードに入ります。

匿霊園
C阿国UT1叫120，1.ιMlQAL同

j誌i監i亙~
1L...Ils INSTRU、~ENT 1 NC 

$tep2才一トチューニング0闘の選択
/ 

1，困8a白11
sv 鹿島~f11
o¥T OOUT1 ooun OAlMl OALM2 

パラメータ設定モードに入ると、その先頭項目であるオートチューニング、asaが PV表
示部に表れます。日目白力1表示されている事を確認のうえ、アップキーを押して i1Jに設
定しますと、オートチューニングモードに入ります。(IOJはオートチューニングモード
の終了または中止です。〉

PVLBIl回目l
I~~~昼|

o¥T OOUT1 OOUT2口ALMl OAL~2 

G:Evl待j⑨|崎
SCINICS lNSTRUMENT 1 NC‘ 

次ページヘ続く

CH-202 JAN2012 REV5 12 



鞠 3オートチユーニ幼起動 l 
SETキーを 2秒間押は売けますと運転モードに復帰レます。オートチューニング、は運転モ

ードに復帰したときから始まります。 (ATランプが点滅します〉

pVI BBB81 
匿亙圏

$tep4オートチューニングの終了
/ 

PVI B8881 
118011111 

ロ...TQOUT1 0日UT2OAUH OAL'-'2 

G:'vl鯵|骨|制
SCl tHCS INST円UMENT INC. 

オートチューニングが終了するとATランプが消灯し、新たに算出しだPIO1重力t設定され、
自動的にPIO温度制御に戻ります。

$tep5オートチューニングの変更
/ 

設定温度を変える時や循環水量を変える揚合は、再度オートチュー二ング1果作をおこなって
ください。(Step1に戻る〉

CH-202 JAN2012 REV5 13 



盟器購轟轟轟轟轟轟鱒轟轟麟鞠轟轟轟

本装置の設置環境温度、設定温度、水槽容量などの使用条件により、水槽内に設置した温

度計の測定値と現在温度が異なることがあります。このような揚合には、以下の手順に従

って入力補正値を算出し、設定レます。

注意!
非常に小さな値(回100等)を誤って設定しますと、装置の温度設定値上限を越えて加熱を続け

ますので大変危践です。十分注意して入力してください。

計算式入力補正値=温度計の実測値一現在温度表示

1列1
設定温度25.0

0

Cで運転を行い、現在温度表示ち25.0
0

Cで安定したことを確認後、温度計(水

槽内温度君を実測したところ23.5
0

Cでレた。

入力補正値=23.5
0

C(温度計の実測値)-25.0
0

C(現在温度表示)=圃1圃5

例2

設定温度25.0
0

Cで運転を行い、現在温度表示ち25.0
0

Cで安定しだことを確認後、温度計(水

槽内温度Dを実測したところ28.50Cでした。

入力補正値=28.5
0

C(温度計の実測値)-25.0
0

C(現在温度表示)=3.5

設定方法は、次章入力捕韮を設定するをご参照ください。

CH-202 JAN2012 REV5 14 



轟轟議議謹謹轟轟轟欝麟轟轟轟鞠曜日

$tep1 パラメータ設定モードの選択
/ 

通常運転モードの状態でSETキーを2秒間押し続けJ'¥ラメータ設定モードに入ります。

pVI8B日目|
匿極量

$tep2 PV 1¥イアスの選択
/ 

1/ pVI 88BBI/ 
sv IJUsJ11 

G:'v 

パラメータ設定モードの状態でSETキーを7回押して iPVバイアス」に入ります。

$器官1'3入力補正の設定
/ 

pVI88BBI 
匿雇週

1/ pVI 88BBI/ 
sv lEEEE| 
O"  O000 100UT， 0ALMl 0ALM2 

G:':D|骨|⑨|制
SC!NICS JN5T円UMENTINC， 

前章の計算で求めだ入力補正値をアップ・ダウンキーで入力レます。

PVI88BBI PV 8E面|
匿盛Z国 u調Bl

QA.T COUT] oou由 20Al 叫 1 凸，~l >.7

G:'vl動 11Y:I if.J 
s::r N! CS I US-:-RUMEN-:-1叫C.

$tep4運転モードに鹿ります
/ 

入力が終了しましたらSETキーを2秒間押し点亮け通常運転モードに戻ります。

CH-202 JAN2012 REV5 

件盟
陣まえ

15 

Irl四日目11
liA佳日目!

OA，00"" 0DUT20ALMl 0A'"Z 

Gvl~I ⑨|崎
SCINICS INSTRU附EliT INC 



瞳覇瞳塑饗欝轟轟欝轟轟輯轟轟騨瞳翻
本器は温度暴走防止用のものです。純メ力式サーモスタット採用により電気制御系にトラブル

が発生レても確実に動作してヒーター電源を遮断し、温度上昇を防ぎます。

設定方法

ダイヤルを回して希望する動作温度に温度目盛ダイヤルとポインタを合わせます。

お使いになる運転温度+10
0

C以上を目安に設定レてください。設定範囲は30
0

C"-'90
0

Cです。工

場出荷時は90
0

CIこ設定してあります。

<拡大図>

t名ち骨
圃

普骨骨曹軒‘一 九

P同RO∞D鳴:じムぷJゐ000吊〓' ポインタ

OC 

-温度目盛ダイヤル

運転時にブザーが鳴った場合

設定温度に達U三ことを示します。温度表示以外の全ての機能が停止します。温度の値下を確
認の上、パワースイッチをOFFにして、適正な温度に設定した後、再度パワースイッチをON

にして運転を再開してください。

麟韓髄輔盤翻購麟覇鱒欝欝鱒鱒麟鞠
鱒エラー農恭

Err 
臥 M異常〈設定データの書き込み不良等)1一度、電源を切ってください。電源再投入後ち

エラー状態になる揚合は、ご連絡ください。

種事オーバースケール/アンダースケール
測定値(PV)

測定値(PV)が入力レンジを超えだ
[点滅表示]

DDDD オ-J'¥ースケール
〔点滅表示] 測定値(PV)が入力表示範囲の上限を超えだ

uuuu アンダースケール
〔点滅表示〕 測定値(PV)が入力表示範囲の下限を超えだ

CH-202 JAN2012 REV5 16 



本機の温度調節器は、すぐにお使いいだだけるように予め各種項目を設定のうえ、出荷してお

ります。万一、誤って内容を変更した疑いがあるときはパラメータ設定モードに入り、以下の

各項目をこ確認ください。それでち温度制御状態が良くない揚合には、初期設定モードに入り

各項目をこ確認ください。これらの項目値は、あくまでち参考値とレてお考えください。

構パラメータ一覧

記号 名称 設定範回 説明 出荷値

/第1警報提値
温度入力 知事置と第2醤自の設定値を'8~提し

温度入力:RL 偏差警報、入力1直警報、 8VI直警報: ます。
(ALM1) 

-1999r--+9999'Cまだは開199.9"-4999.9'C
90 

RfU オートチューーング 0:オートチューーングの終了または中止 オートチユ一一ング機能の ON/OFF
O 

(Aη 1 :オートチューニングの開始 を行ないます

5f U セルフチューーング 0:セルフチユ一一ングの中止 セルフチューーング機能の ON/OFF
O 

(8T) 1 :セルフチューニングゆ拙 を行ないます

p 上回帰(p) 0.1~スパンまだは 999.9'C PIO市出卸を行なうときに設定します。
rO.OJの設定は、二位置動作になりま
す。 30.0 

二位置動作臨糊午すさま
温度入力 :2.0'C

1 
積分時間(1) 1~3600秒ω: PO動作) 比;15ll制御で生じるオフセットを解消す

60 
る積分割何猫間を誌Eします。

d 微分時間(0) 1~3600 秒ω: PI動作) 出力変化を予測してリッヌルを1防ぎ、
告側の安定を向上させる供防副何時 15 

闘を設定します。

Rr アンチリセット 力日書棚比僻初 1~100% 積分安彦裂によるオーパーシュートやア
ワインドアップ'(AR'山。 (0 :積分動作OFF) ンダーシュー卜を防止する効果があり 100 

ます。

r 上じ例周期ω日熱倹D 1~100秒 帯断mv出力の周期を'8~定します。
1 

Pb PVバイアス -199.9~+999.9'C 測定値(PV)Iこパイアスを加える」とに
0.0 

よって、センサ補正等を行ないます。

L ftt 設定データロック機能 DDDD 52主主データロックのロックレベルを設

件記fY
定しままー

0000 

0:ロック解隙 1 :ロック
一一初期設定モード

0:ロック 1 :ロック解除

CH-202 JAN2012 REV5 17 



盟瞳盤羅盤轄覇購鶴欝麓轟轟轟輯覇

測定値が一度警報状態の領域に入ると、その後、測定値力t警報状態の領域を外れても警報

状態を保持するのが警報インターロック動作です。本装置では、インターロック機能 ON

にて出荷しています。 ON・OFFの状態を確認するには、以下の手JII買に従って操作してくだ

さい。

$斡p1警報インター田ツクモードの選択
/ 
通常運転モードの状態でSETキーを2回押して、警報インターロックモードにしますo

on :インターロック状態

pVI BBBBI 
匿露国

Step2 インター口ツク OFFの選択

PVI BBBBI 
SV I~~!!I 
on OOlJT1 OOUT2 OALMl OALM2 

11 G:'V 1動iきさ)I制
SCINICS INSTRUM吉川T INC. 

アップキーを押しながらダウンキーを押すと、警報インターロックが解除されます。

SETキーを押レて通常運転モードヘ戻ります。

o汗:インターロック解除

pVI BBBBI PVI BBBBI 
回園 11 SV I!直直|

OH  OOlJT 1 OOVT2 OALMl OAlf.l2 

G:'vl 動 I~I@
SCINICS J NSTAUM正NT INC 

CH-202 JAN2012 REV5 18 



軸初期設定モード

r 

d込警告
初期設定モードの内容は、使用条件にあわせて最初に設定するデータであり、その後、通

常に使用されている限りでは変更の必要がない項目です。また、むやみに設定を変更する

と機器の誤動作、故障の原因となりますので注意してください。

$鵠p1パラメータ設定モードの選択
/ 

通常運転モードの状態でSETキーを2秒間押し花却すJ'¥ラメータ設定モードに入ります。

pVI B88.81 PVI88BBI 

匿亙冨 1~~Jlll1 l 
C阿国間山2OALMl OAl叫 OIT OOUT1 QOUT2 OALMl OALM2: 

G:'v 。
SCINICS INSTRUMErn lNC. :酔町

$tep2設定データ口ツクの選択
/ 

パラメータ設定モードの状態でSETキーを8回押して「設定データロック」に入ります。

PVI B日目白|
医盛盟

s鵠p3口ツク解除の選択
/ 

PVI BBBBI 
11~~111 

C凶TOOUT 1 OOUT2 QALMl OALr..t2 

G:'vl ~ 
SCI NI CS 1 NSTRUMENT 1 NC. 

<RJSキーを押して、設定値(SV)表示器の百位の桁を明点灯させます。

アップキーを押して、百位の桁の数値を rOJから r1Jにします。

円18BBBI
|昼1111

OH 0口廿Tl OOUT2 OALMl OALM2 

G:'vl母!事|⑥
SCINICS Il1STRUMErH INC. 

設定値

0:初期設定モード ロック状態
1 :初期設定モード ロック解除

次ページヘ続く
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$te凶初期設定トドの猷 l 
/ 
SETキーと<RlSキーを同時に2秒間押すと、 rCod(初期コード選択)Jに入ります。

pTBBBBI 
直璽盟

$tep5初期設定モードの確認
/ 

PVI BBBElI 
1~~~111 

11 OAT OOUT1 OOU12 OALMl OALM2 

G引きむl⑨!俗
SCINICS JNSTRU払恒NTINC. 

各モード内で設定項目を移動する時は、 SETキーを押します。 Cod(コード〉モード表示

時にアップキーを押すとモードが切替わります。

BBθ日 BBβg BBBe 

88BB !1昼間 I r 888B I1B8.11 I ( 888B 11 
88Ba 11呂田 I I 888B ~B8.11 I I 888B BH 
88B昼 間刷関出 I I B8BB 11呂田
四8BB1111!1!1 
aBsa ;;;; I I El8BB 11四日
88Ba 11日開 El88B 11日開

88Ba 11111111 I 1 f1呂田間関
88B日開館
88Ba開館
88BB !1呂田
8BB昼間関
日目丘四時開

8BBB 111111日
8B8B 11111111 
日B8B11111111 
BBaa 1111鵬

注意!
確認凶冬わりましだら、必ずロック状態に戻します。

次ページヘ続く
申
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鞠 6謹時トドに問える l 
/ 
SETキーと<RlSキーを同時に2秒間押すと通常運転モードに戻ります。

PV/8BBBI PVI88881 
匿雇副国 sv IAi息日目l

Q.'.T OOUTl 00UT2 OAL"!l OAl'-!2 

5C! N! CS I NSTRUMENT I NC. 

$船1'7パうメータ設定モードの選択
/ 

通常浬転モードの状態でSETキーを2秒間押し点亮けJ'¥ラメータ設定モードに入ります。

pTBB88/ PVI BBBBI 
匿画調 l8AeJJAI1J 

D'lT QOUT1 OOUT2 OAL~l OALM2 

G:~ヨ I~I 明|附
5C! Nf CS I NSTRUMENT I NC. 

$脂1'8設定ヂータ口ツクの選択
/ 

パラメータ設定モードの状態でSETキーを8白押して「設定データロック」に入ります。

Stl静'p9 固ツク状態の選択
/ 

111 園田11
SV 昼8A8AiAl
QAT OOUTI OOU12 OALMl OALM2 

<RlSキーを押して、設定値(SV)表示器の百位の桁を明点灯させ、ダウンキーで数値をr1J

から rOJにします。 SETキーを2秒間押し/続11通常運転モードに戻し完了です。

PVI 8BB81 Ir困回目|
直璽盟 SV 日iA8A8A1

w 刷"0叫 T2OALMl OAUn DA， 0DUTl 00UT20ALf.!l 0AL M之

evl動|⑨!制
$CINICS !tl$TRUMENT INC， 

設定値

0:初期設定モード ロック状態
1 :初期設定モード ロック解除
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型番 CH-202 

温度範囲 -15
0

0-'-'+80
0

C 

温度精度 +0.1
0

0-'-'0.5
0

C 

温度制御 デジタル表示PID制御

外部循環
シールレスマクネットポンプ

最大流量:3f毎分

循環ノズル
フリーアングルL字型外径φ11mm

(ホース内径8"'-'10φ使用可〉

タンク 容量:約500ml、寸法 :φ60XH150mm(円筒状〉

冷凍機 密閉型ロータリーコンプレッサ-150W(冷媒R134a1160g)

冷凍能力
220Kcal/h(at+20

0

C)50Hz 

250Kcal/h(at+20
0

C)60Hz 

ヒーター 600W (SUSモールドヒーター〉

外形寸法 W170 X D380 X H520mm 

漏電/過電流ブレーカ(漏洩電流30mA以上〉
安全装置 高温防止器

冷凍機高温停止回路

電源 AC100V 50/60Hz 8.6A 

重量 約21kg

断熱ホース 1mX2本

付属品
保証書

取扱説明書

検査合格証

※本製自の仕様・外観・その他は性能向上のため予告無く変更となることがあります。

CH-202 .JAN2012 REV5 

量購蕗品ついてのお問い合わせば

カス合マ一報談センヲー

1)ーダイヤル麟盤 0120子部-"875
FAX 0120~ 7号O~763

問い合わせ専用服L http://hclp. 8s-1"ω. j 守

勢付持問午前Q 締~12 時、昌子議 1

土・田市lFL及び総社休業81まご科別
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